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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΟΣ  ΑΤΤΙΚΗΣ      ΣΥΝΕ∆ΡΙΑΣΗ:..14η/2013..  
∆ΗΜΟΣ ∆ΙΟΝΥΣΟΥ        της 26ης-6-2013 
Οικονοµική Επιτροπή 
Ταχ. ∆/νση: Λ. Μαραθώνος 29 & Αθ. ∆ιάκου 01      
Άγιος Στέφανος      ..Αριθ. Απόφασης: ..188/2013.. 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Από το Πρακτικό της ..26ης/6/2013.. της ..14ης/2013.. ∆ηµόσιας Τακτικής συνεδρίασης 
της  Οικονοµικής Επιτροπής. 
Σήµερα την ..26η Ιουνίου 2013.., ηµέρα ..Τετάρτη.. και ώρα ..13:30.. η Οικονοµική 
Επιτροπή συνήλθε σε ∆ηµόσια τακτική συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του 
∆ηµοτικού Καταστήµατος του ∆ήµου  ∆ιονύσου, επί της οδού Λ. Μαραθώνος 29 & Αθ. 
∆ιάκου 01 κατόπιν της υπ’ αριθ. .. 20939/21-6-13.. πρόσκληση του Προέδρου κ. Πέππα 
Νικόλαου, Αντιδηµάρχου  Οικονοµικής ∆ιαχείρισης, που δηµοσιεύθηκε και επιδόθηκε 
νόµιµα µε αποδεικτικό στα µέλη, σύµφωνα µε το  άρθρο 75 του Ν.3852/10, για 
συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα κατωτέρω θέµατα της ηµερήσιας διάταξης: 
 

ΘΕΜΑ 1ο: «Έγκριση πρακτικού  για την «Προµήθεια υπηρεσιών  καθαριότητας –
περιβάλλοντος (πλύσιµο κάδων αποκοµιδής–κοπή ψηλών δένδρων–αποκοµιδή 
ογκωδών απορριµµάτων» και λήψη σχετικής απόφασης». 
ΘΕΜΑ 2ο: «Έγκριση πρακτικού του πρόχειρου διαγωνισµού για την εργασία 
«Καθαρισµός ∆ασών Οικοπέδων και Κοινόχρηστων Χώρων για Πυροπροστασία», µε 
συνολικό προϋπολογισµό 55.227,00€ συµπεριλαµβανοµένου ΦΠΑ 23%.». 
ΘΕΜΑ 3ο: «Έγκριση πρακτικού του πρόχειρου διαγωνισµού για την «Προµήθεια 
συσκευών καταµέτρησης ενδείξεων υδροµετρητών και σχετικού λογισµικού», µε 
συνολικό  
ΘΕΜΑ 4ο: «Έγκριση α) της δαπάνης και της διάθεσης πίστωσης για τη «Προµήθεια 
εξοπλισµού αντιµετώπισης εκτάκτων αναγκών» και β) των τεχνικών προδιαγραφών και 
των όρων του πρόχειρου διαγωνισµού». 
ΘΕΜΑ 5ο: «Αποδοχή δωρεάς ποσού (500) ευρώ για το έπαθλο του “∆ιαγωνισµού 
Μαθηµατικών & Έκθεσης Ιδεών για τους µαθητές της Γ' Γυµνασίου των σχολείων του 
∆ήµου ∆ιονύσου”». 
ΘΕΜΑ 6ο: «Έγκριση µελέτης, όρων διακήρυξης, δαπάνης και διάθεση πίστωσης 
προϋπολογισµού ∆ήµου ο.ε. 2013 για την ανάθεση «Προµήθεια Νέων και Συντήρηση 
Υπαρχόντων Κλιµατιστικών Μονάδων και Προµήθεια Ψύκτη Πόσιµου Νερού» του 
∆ήµου ∆ιονύσου». 
ΘΕΜΑ 7ο: «∆ιόρθωση της αριθ. 121/2013 απόφαση Ο.Ε. ως προς τη ∆ιάθεση 
Πίστωσης σε Κ.Α. του προϋπολογισµού του ∆ήµου ο.ε. 2013 που αφορά τη ∆απάνη για 
την Εγκατάσταση (µε την Προµήθεια) Καλωδίου Τροφοδοσίας Ρεύµατος στη ∆εξαµενή 
Πόσιµου Ύδατος στη ∆ηµοτική Ενότητα Κρυονερίου µε τη ∆ιαδικασία του 
Κατεπείγοντος». 
� ΘΕΜΑ  8ο: «Απευθείας Ανάθεση Επισκευής Γεννήτριας Αντλιοστασίου 

∆ηµοτικής Ενότητας ∆ιονύσου». 
ΘΕΜΑ 9ο: «Απευθείας Ανάθεση Αντικατάστασης Πιεστικού Μηχανήµατος (Αντλία) 
∆εξαµενής ∆ηµοτικής Ενότητας Κρυονερίου». 
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ΘΕΜΑ 10ο: «Έγκριση µελέτης, όρων διακήρυξης, δαπάνης και διάθεση πίστωσης 
προϋπολογισµού ∆ήµου ο.ε. 2013 για την «Προµήθεια Σάκκων» του ∆ήµου ∆ιονύσου». 
ΘΕΜΑ  11ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης προϋπολογισµού ∆ήµου ο.ε. 
2013 για την ανάθεση «Έκδοση Πιστοποιητικών Ηλεκτρολόγου» του ∆ήµου ∆ιονύσου». 
ΘΕΜΑ 12ο: «Α. Έγκριση ∆απάνης και διάθεση πίστωσης ύψους 94.000,00 € για το 
έτος 2013 για το έργο: «Κατασκευή οδού Γούναρη ∆.Κ. ∆ιονύσου»   
Β. Κατάρτιση των όρων διακήρυξης δηµοπρασίας του έργου: «Κατασκευή οδού 
Γούναρη ∆.Κ. ∆ιονύσου»». 
ΘΕΜΑ 13ο: «Α. Έγκριση ∆απάνης - διάθεση πίστωσης ύψους 95.000€  για το έργο: 
«επέκταση δικτύου απορροής οµβρίων υδάτων στη Λεωφ. Λίµνης Μαραθώνος ∆.Κ. 
Ανοίξεως και Αγίου Στεφάνου» 
Β.   Κατάρτιση των όρων δηµοπρασίας του έργου: «επέκταση δικτύου απορροής 
οµβρίων υδάτων στη Λεωφ. Λίµνης Μαραθώνος και Αγίου Στεφάνου»». 
ΘΕΜΑ 14ο: «Τακτοποίηση βεβαιωµένων οφειλών ∆ήµου σε ∆.O.Y.» 
 
 Αφού διαπιστώθηκε νόµιµη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο εννέα (9) µελών 
βρέθηκαν παρόντα τα παρακάτω επτά (7) µέλη: 

 
             ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

                     
ΑΠΟΝΤΕΣ 

1. Πέππας Νικόλαος, Πρόεδρος.        1. Κοντάκης Κυριάκος   
2. Παπαχαρτοφύλης Ηλίας    2. Σακελλαρίου ∆ιονύσιος 
3. Τζανετή Αγάθη-Έλλη   3. Ζαµάνης ∆ιονύσιος 
4. Χιώτης Ηρακλής   4. Μπούσµπουρας Αθανάσιος 
5. Πασιπουλαρίδης Αβραάµ 
 
Τα πρακτικά τηρήθηκαν από τον κ. Σερασκέρη Εµµανουήλ, ∆ιοικητικό Υπάλληλο του 
∆ήµου ∆ιονύσου. 
Ο ∆ήµαρχος ∆ιονύσου, νοµίµως κληθείς, προσήλθε στη συνεδρίαση. 
 
Οι ∆Σ κ.κ. Σακελλαρίου ∆ιονύσιος και Μπούσµπουρας Αθανάσιος προσήλθαν κατά τη 
συζήτηση του 1ου θέµατος της ηµερήσιας διάταξης. 
Ο ∆Σ κ. Πασιπουλαρίδης αποχώρησε µετά τη ψήφιση του 1ου θέµατος της ηµερήσιας 
διάταξης. 
 
 
Αριθµός Απόφασης:  ..188/2013.. 
 
� ΘΕΜΑ  8ο: «Απευθείας Ανάθεση Επισκευής Γεννήτριας Αντλιοστασίου 

∆ηµοτικής Ενότητας ∆ιονύσου». 
 
  

 Σύµφωνα:  
 
1. Με την παρ. 1 εδαφ. δ του άρθρου 72 του ν. 3852/10 η Οικονοµική Επιτροπή 
«αποφασίζει για την έγκριση των δαπανών και τη διάθεση των πιστώσεων του 
προϋπολογισµού, εκτός από εκείνες που σύµφωνα µε τις κείµενες διατάξεις αποφασίζει 
το δηµοτικό συµβούλιο, καθώς επίσης  αποφασίζει αιτιολογηµένα και για τις 
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περιπτώσεις απευθείας ανάθεσης προµηθειών, παροχής υπηρεσιών, εκπόνησης 
µελετών και εκτέλεσης έργων σε εξαιρετικά επείγουσες περιπτώσεις.  
 
2. Με το γεγονός ότι το απόγευµα της ∆ευτέρας 3 Ιουνίου 2013 σηµειώθηκε διακοπή 
ρεύµατος στο αντλιοστάσιο της ∆ηµοτικής Ενότητας ∆ιονύσου και ορισµένες περιοχές, 
π.χ. Αναγέννηση, παρουσίασαν διακοπή νερού και οι υδραυλικοί που ειδοποιήθηκαν 
και πήγαν στο αντλιοστάσιο και ξεκίνησαν τη γεννήτρια παροχής ρεύµατος, η οποία 
όµως, σηµειωτέον, όφειλε να είχε ήδη ξεκινήσει αυτόµατα µε τη διακοπή του ρεύµατος, 
παρά τη χειροκίνητη εκκίνηση δεν έδινε ρεύµα στις αντλίες για να λειτουργήσουν, και 
κατόπιν τούτων την επόµενη ηµέρα ζητήθηκε από την εταιρία ΙPEL ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ 
∆ΙΑΝΟΜΗΣ ΗΛΕΚΤΡΙΚΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΑΕΤΕ που αντιπροσωπεύει τον οίκο 
κατασκευής της γεννήτριας στη χώρα µας να µεταβεί επί τόπου και να ελέγξει και να 
αποκαταστήσει τη βλάβη της γεννήτριας στο αντλιοστάσιο. 
 
Σηµειώνεται ότι η εν λόγω επισκευή της βλάβης είναι επείγουσα, διότι εάν σε διακοπή 
ρεύµατος από τη ∆ΕΗ, που σηµειωτέον συµβαίνει συχνά κατά την καλοκαιρινή περίοδο, 
δεν υπάρχει εναλλακτική παροχή ενέργειας στο αντλιοστάσιο, η διακοπή νερού που θα 
επακολουθήσει, µε την εξάντληση του αποθέµατος πόσιµου νερού στη δεξαµενή, θα 
δηµιουργήσει ιδιαίτερα µεγάλο πρόβληµα στους κατοίκους, ιδαίτερα κατά την 
καλοκαιρινή περίοδο που η ζήτηση είναι πολύ αυξηµένη. 
 
Κατόπιν των ανωτέρω παρακαλούµε για την απευθείας ανάθεση αποκατάστασης της 
βλάβης της γεννήτριας του αντλιοστασίου της ∆ηµοτικής Ενότητας ∆ιονύσου στην εταιρία 
ΙPEL ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ∆ΙΑΝΟΜΗΣ ΗΛΕΚΤΡΙΚΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΑΕΤΕ. 

 

Το ακριβές κόστος της ανάθεσης το οποίο θα κοινοποιηθεί στο ∆ήµο µε την ολοκλήρωση 
της επισκευής θα κοινοποιηθεί στην Οικονοµική Επιτροπή µε την κοινοποίησή του από 
την εταιρία στο ∆ήµο, προκειµένου να γίνει η έγκρισή της δαπάνης και η διάθεσης της 
σχετικής πίστωσης. 

 
 

                                  Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
 

          Λαµβάνοντας υπόψη: 
� Την εισήγηση του Προέδρου. 
� Τις διατάξεις των άρθρων 72 και 75 του Νόµου 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της 

Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωµένης ∆ιοίκησης – Πρόγραµµα Καλλικράτης(ΦΕΚ 
87Α΄). 

� Τις τοποθετήσεις των ∆ηµοτικών Συµβούλων (λεπτοµέρειες στα 
αποµαγνητοφωνηµένα πρακτικά) 

 
Α  Π  Ο  Φ  Α   Σ  Ι  Ζ  Ε Ι  ΟΜΟΦΩΝΑ 

 
Αναθέτει την αποκατάσταση της βλάβης της γεννήτριας του αντλιοστασίου της 

∆ηµοτικής Ενότητας ∆ιονύσου στην εταιρία ΙPEL ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ∆ΙΑΝΟΜΗΣ 
ΗΛΕΚΤΡΙΚΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΑΕΤΕ. 
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Το ακριβές κόστος της ανάθεσης το οποίο θα κοινοποιηθεί στο ∆ήµο µε την 
ολοκλήρωση της επισκευής να κοινοποιηθεί στην Οικονοµική Επιτροπή µε την 
κοινοποίησή του από την εταιρία στο ∆ήµο, προκειµένου να γίνει η έγκρισή της δαπάνης 
και η διάθεσης της σχετικής πίστωσης. 

 

 Η απόφαση αυτή να δηµοσιευθεί στο διαδικτυακό τόπο του προγράµµατος 
«∆ιαύγεια». 

 Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως: 
Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 

 

Πέππας Νικόλαος 

ΤΑ   ΜΕΛΗ.  
1.  Παπαχαρτοφύλης Ηλίας 
2. Σακελλαρίου ∆ιονύσιος 
3. Τζανετή Αγάθη-Έλλη 
4. Χιώτης Ηρακλής 
5. Μπούσµπουρας Αθανάσιος  

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 
Ο  ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 

 
 
 

Πέππας Νικόλαος 
Αντιδήµαρχος Οικονοµικής ∆ιαχείρισης 

 
Σχέδιο 
Φάκελος Αποφάσεων  Οικονοµικής Επιτροπής 
Εσωτερική ∆ιανοµή 
- Γραφείο ∆ηµάρχου. 
- ∆/νση Οικονοµικών Υπηρεσιών.  
-∆/νση Περιβάλλοντος 
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